

# 每天350户,最好提前看好房源

## 公租房选房昨开始,第一组为期5天,第二组在12月初

本报11月20日讯(记者 赵夏晔) 11月20日上午,济南2018年公租房选房正式开始。第一组申请家庭选房时间为期5天,每天按照350户左右进行选房,共1714户。第二组审查通过的家庭名单将于20日公布。

20日上午9时,天和新居沿街公建房一片忙碌,1号家庭开始选房。记者在现场看到,选房过程分为5个步骤,在选房大厅门口,首先进行纸质登记,登记之后开始进行系统登记确认,电脑签到之后由工作人员引领,在墙壁张贴的房源表上选择中意的小区。“可以看到,我们现在三面墙上张贴的房源都是本次公开可分配的房源,上面清楚地标明了小区名称、位置、楼牌号、面积等基本信息。选择好自己满意的房子之后贴上一个标签用于表示房源已选,同时写一个条,在位于中间位置的电脑上,把个人的信息以及房源的信息生成一份选房结果证明,打印并且盖章。”济南市保障性住房管理中心房屋管理处副处长于岱峰介绍。最后,还有一步在电脑上确认退出的环节。这样就完成了整个选房。

据了解,在选房前一天19日下午,济南市房管部门就安排第一组申请家庭查看房源,方便每个人对房源信息的掌握。本批次提供可分配房源共计4464套,其中一室户1988套,二室户2476套。记者在现场了解到,本次的房源主要集中在五个小区,分别为滨河新居、融汇城江山、文贤居、港新园、绿地香榭新里广场。

于岱峰提醒,本次选房以及第二组选房的市民,最好在选房的前一天来查看房源和户型图的情况,最好多确定几个方案供选择。此外,选房迟到的家庭将在上午或下午最后一个进行选择,直到选房结束都未到的家庭,选房结束后,将逐个电话通知选房,仍不到现场或者放弃选房的,选房资格将作废。

据了解,第二组通过审核的家庭名单将于11月20日在济南市住房保障和房产管理局官方网站进行公示,请及时查看。另外,第二组正式选房也将在12月初进行。



◀ 20日,申请了公租房的市民正在选择自己满意的户型。本报记者 王媛 摄

### 配齐四件套 物业费减免 公租房住户将享受这些便利条件

本报记者 赵夏晔

20日,济南2018年公租房选房正式启动。不少家庭关注新家何时能入住?入住后租户能享受到怎样的权利,又有怎样的便利性呢?记者带着这些问题进行了深入了解。

济南市保障性住房管理中心房屋管理处副处长于岱峰介绍,目前大部分房源都是现房,待选完房后稍做收拾即可入住,只有融汇城江山、港新园的部分房源、滨河新居、绿地香榭新里广场还没有向政府移

交完毕,目前正在进行实物交接、资料交接,消防、水电气等系列验收。

于岱峰说,租户入住小区后会享受与小区业主同等待遇的服务和便利条件。不仅如此,集中建设的公租房小区内还配有四件套:油烟机、整体橱柜、热水器、燃气灶。此外,这批次家庭都是属于低收入的困难家庭,根据不同的收入层次,会享受相应的物业费减免,比如低保家庭是全免的。由于在这些房源里租住的住户是由济南市房管局委托第三方进行管理,包括维修等服务会更周到及时一些。

### 七旬残疾老人 圆安居梦

本报记者 赵夏晔

20日,济南公租房选房第一天,不少困难家庭选到了自己满意的房子,圆了多年的安居梦。

80号的胡先生坐着轮椅前来选房。据他女儿介绍,胡先生74岁了,右腿早年受伤截肢,常年需要人照顾,现在一个人住,子女轮流照顾,这次想选一个一室户环境好点,住着舒心的房子。“老爷子一辈子没买过房,这次能租到个可心的房子,我们也替他高兴。”胡先生的女儿说。

今天来新闻大厦两桶十斤装“乌拉贡白蜜”原价1380元可享读者内购价

# 一天一块钱 白蜜吃一年

两桶十斤装原价1380元读者内购价365元  
赠送价值29.8元蜂蜜手工皂两块

乌拉贡白蜜厂家举办“龙江好蜜见面会”活动已有多年,并受到读者广泛好评,原因只有一个,就是读者真正的享受到口感极佳的乌拉贡白蜜,成为它的回头客,“喝一口蜜,爱一辈子”来形容乌拉贡白蜜一点都不为过。



果糖,维生素,氨基酸,酶及酯类。浓郁的椴树花香,味道甜润适口,营养价值高,易被肠胃吸收。

一天一块钱 白蜜吃一年

两大桶10斤装乌拉贡白蜜原价1380元,现在每天1元,只要365块钱把10斤好蜜带回家。超低价格,超纯白蜜!订购再送价值29.8元的蜂蜜手工皂一块哦。如果你不方便到活动现场,我们可以安排快递免费送货,货到付款。

好蜜源自长白山  
乌拉贡白蜜 零添加

乌拉贡白蜜是长白山山脉天然椴树林中生产的特种椴树白蜜,无污染、无任何添加剂,自然成熟并形成洁白细腻的结晶状态,长期保持着椴树蜂蜜特有的芳香郁甜的天然味感,为椴树蜜中之精品。

乌拉贡白蜜无任何添加,乌拉贡白蜜比一般蜂蜜含有更多的葡萄糖、

好蜜 不怕被放大 品质源自天然

乌拉贡白蜜两桶十斤装原价1380元  
读者内购价一天一块钱  
一年仅需365元

电话:0531-58190699 18766180890

地址:新闻大厦一楼大厦101房间汾酒集团盛世家宴旗舰店内(历下区泺源大街6号)  
乘车路线:31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3山东新闻大厦站下车或2、K59、79、103历山路和平路下车均可到达!  
营业时间:早8:00-晚6:00

## 济南荣获2018中国领军智慧城市奖

本报11月20日讯(记者 刘雅菲)

20日,记者从济南市政府网获悉,日前在深圳会展中心举办的2018亚太智慧城市发展论坛上,济南凭借在新型智慧城市建设应用的成果,荣获2018中国领军智慧城市荣誉称号。

2018亚太智慧城市发展论坛以“智能创联,产城变革”为主题,38个省市(含港澳台)组团单位和46个国家及欧盟在内的49个外国团组代表莅临现场,与企业一同探讨智慧城市建设经验。会议期间,国家信息中心和IDG(美国国际数据集团)携手业内专家启动“2018年度亚太智慧城市评选”活动。济南凭借在新型智慧城市建设应用的成果,荣获2018中国领军智慧城市荣誉称号。

近年来,济南秉持“智慧让城市更

美好”这一基本理念和愿景,以不断提升人民群众的获得感和幸福感为实践指向突出“政务服务、城市治理、民生需求、经济发展”四大领域,打造“感知、联接、计算、应用”四位一体的“城市大脑”“神经系统”和“智能感官”,全面推进“群众办事一站通、居民健康一卡通、和谐社区一格通、爱城市网一点通、公共安全一网通、市民出行一路通、金融服务一贷通”等6+N智慧应用专题建设,让智慧赋能现代城市治理、让智慧赋能社会民生服务、让智慧赋能经济社会发展。

今年7月,济南新型智慧城市建设项目获“云界十年”云计算大数据最佳实践奖,大数据发展指数37.63,居全国第11位。

# 欧美种植牙

华侨基金赞助

## 种一送一

(颗) (颗)

华侨优势:3D导航 精准无误  
无创无痛 即种即用

可用省、市医保

电话:0531-82977706 地址:马鞍山路14号